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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 194 
 

FECHA:  NOVIEMBRE 25DE 2016 
HORA:  08:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA DIANA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS DEL MUNICIPIO DE BELLO  
 
La democracia municipal se engalana esta noche con la posesión de la mesa 
directiva del Concejo de Bello para el año 2017. 
 
Estos directivos juraran cumplir la constitución y las leyes para guiar y orientar de 
manera democráticamente las discusiones y el control político siempre con la 
finalidad de contribuir al desarrollo de la ciudad y sus habitantes. 
 
Esta mesa directiva tendrá la enorme responsabilidad junto a los demás 
Concejales de cumplir con el mandato que el pueblo Bellanita les otorgo; para que 
como junta directiva municipal coadministren y colaboren con la administración 
municipal a desarrollar y materializar en los proyectos de acuerdo el plan de 
desarrollo local que conduzca a Bello por senda del progreso. 
 
Saludamos e invitamos al señor Alcalde Cesar Suarez Mira y a la doctora Olga 
Suarez Senadora de la república para que nos acompañen en la mesa principal. 
 
Así mismo saludamos a la mesa directiva que nos acompaña, el señor Presidente 
del Concejo Carlos Augusto Mosquera Gómez, la señora Vicepresidenta segunda 
Lorena González Ospina. Extendemos el saludo de manera especial a quienes 
nos acompañan en la noche de hoy; Diputados, Dirigentes políticos de la ciudad y 
de Antioquia, Ex Alcaldes del municipio de Bello, secretarios de despacho de la 
Gobernación de Antioquia, señores Honorables Concejales y ex Concejales de la 
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ciudad, señores secretarios y asesores de despacho, lideres Bellanitas, grupos 
organizados de la ciudad, Familia de los honorables Concejales, medios de 
comunicación, comunidad en general, señoras y señores. 
 
Para dar inicio a este acto de posesión, los invito a ponerse de pie para que 
entonemos el himno nacional de la república de Colombia y seguidamente el 
himno Antioqueño. Estos serán interpretados por el quinteto de la escuela de 
música. 
 
Pueden sentarse. 
 
Ningún servidor público entrara a ejercer su cargo sin prestar juramento de cumplir 
y defender la constitución de desempeñar los deberes que le incumben; artículo 
22 de la constitución nacional. 
 
A continuación invito a Isabel Botero de comunicaciones del Concejo de Bello 
quien hará lectura de los comunicados de felicitaciones que llegaron para la nueva 
mesa directiva año 2017. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA ISABEL BOTERO ÁLZATE 
COMUNICADORA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO   
 
Muy buenas noches. 
 
Bello 25 de Noviembre de 2016 
 
Honorables Concejales  
 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GOMEZ 
Presidente 
 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO 
Vicepresidente primero 
 
YULIETH LORENA GONZALEZ OSPINA 
Vicepresidente segundo 
 
Cordial saludo 
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Cuando la gratitud es tan absoluta las palabras sobran. 
 
El servidor público debe de ser consciente que se debe no solo a la comunidad 
que lo eligió sino a toda una ciudadanía, que ve en sus representantes una 
esperanza de un mañana mejor y es precisamente lo que reconocemos en la 
mesa directiva para el periodo actual, que con éxito culminan su labor al frente de 
esta corporación, que día a día se esmera por hacer de Bello una ciudad de 
Progreso, una ciudad pujante y sin lugar a dudas de vital importancia para el 
desarrollo no solo del área metropolitana sino del departamento de Antioquia. 
 
Es por ello que quiero agradecerles todo el apoyo y respaldo que han tenido con la 
personería municipal de Bello, de la mano hemos caminado en aras a la 
transparencia, la eficacia pero sobre todo a salvaguardar los derechos de cada 
uno de los Bellanitas. 
 
Reciban un abrazo sincero y los mejores deseos en lo que resta de su periodo 
como Concejales del municipio de Bello. 
 
Consentimiento de gratitud y aprecio. 
 
JORGE ALEJANDRO LEMA GALEANO  
Personero Municipal 
 
Honorables Concejales  
 
JESUS OCTAVIO JIMENEZ GIL 
Presidente 
 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE  
Vicepresidente Primero 
 
ALEX VARELA ARTEAGA  
Vicepresidente Segundo 
 
Cordial saludo 
 
El éxito en la vida consiste en aceptar y aprovechar las oportunidades y los retos 
que ella misma nos presenta. 
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Hoy asumen ustedes el reto de gereccionar esta corporación Concejo municipal la 
cual representa a la comunidad, a miles de Bellanitas que esperan de ustedes 
cada día la transformación de una mejor ciudad con más y mejores oportunidades 
para todos.  
 
Por eso me sumo a tan solemne momento para extender una felicitación sincera a 
la nueva mesa directiva para el periodo 2017. Estoy seguro darán lo mejor de sí 
para llevar a cabo cada una de sus funciones de la mejor manera, pensando 
siempre en el bienestar de la comunidad. 
 
Aprovecho también este momento para poner a su disposición todo el equipo 
humano de la personería municipal de Bello para que desde allí y en conjunto con 
el Concejo municipal generemos alianzas y trabajemos de la mano por nuestra 
ciudad. 
 
Atentamente 
 
JORGE ALEJANDRO LEMA GALEANO 
Personero municipal 
 
Vicepresidente primero 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE 
 
Sembrar procesos políticos en el siglo 21 es una tarea que requiere disciplina, 
pasión, convicción, perseverancia y ejemplo. Conocí a Gabriel Jaime en el mejor 
espacio que existe para hacer política, en la calle, específicamente en el barrio 
Paris, allí demostraba cercanía, calidez e inmensas ganas de acertar. 
 
El día jueves recibí un mensaje de ese mismo líder, ahora ya como Concejal de la 
segunda ciudad más importante de Antioquia con más de seiscientos mil 
habitantes; Bello un municipio que desde la sensatez y el sentido común requiere 
darle dignidad a la política. Ese mensaje que vuelvo a recordar lo hacía Gabriel 
Jaime para invitarme a la posesión de la nueva mesa directiva del Concejo 
municipal de Bello donde élharía parte como Vicepresidente primero de la 
corporación. Percibí orgullo e inmensa alegría y por eso acá estoy presente con la 
gallardía suficiente para seguir acompañando a mi partido centro democrático y 
siendo solidario con una corporación de respeto como es el Concejo de Bello. 
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Por ultimo Gabriel Jaime, sembrador gracias por invitarme, para mi es enorme 
alegría poder acompañarte. 
 
Éxitos miles en tu tarea. Solo te doy un simple y valioso consejo, equilibrio, 
prudencia, tranquilidad y escuchar mucho el sentido común. 
 
Felicitaciones enormes a toda la mesa directiva del 2017 y un respetuoso saludo a 
la mesa directiva del 2016. 
 
ANDRES GUERRA HOYOS. 
 
HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME GIRALDO  
 
Municipio de Bello 
 
Cordial saludo 
 
Para el centro democrático es un orgullo dirigirnos hoy a usted honorable 
Concejal, primero para felicitarlo por el nombramiento de la Vicepresidencia 
primera del Concejo del municipio de Bello y segundo para desearle lo mejor en la 
nueva labor que emprende hoy. 
 
Desde el partido centro democrático y en representación de los Bellanitas que nos 
apoyan siempre esperamos que asuma el nuevo cargo con la responsabilidad y 
entrega que lo han caracterizado constantemente. Sabemos que la labor que 
realizara desde allí será impecable y de gran reconocimiento para el desarrollo del 
municipio. 
 
Le deseamos éxitos en el nuevo cargo que recibe hoy. 
 
Cordialmente 
 
OSCAR ANDRES PEREZ MUÑOZ  
Coordinador centro democrático Aburra Norte 
 
DOCTOR GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE  
 
Respetado doctor Giraldo la gerencia de municipios del departamento de 
Antioquia quiere congratularlo por su elección como nuevo Vicepresidente primero 
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del honorable Concejo de Bello. Dios lo colme de bendiciones y sabiduría para 
que tenga un periodo exitoso en pro de toda la comunidad Bellanita. 
 
Cordialmente 
 
MISAEL ALBERTO CADAVID JARAMILLO 
Gerente de municipios 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA DIANA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS DEL MUNICIPIO DE BELLO  
 
Hoy nos acompaña el dúo MEXO, Pablo y Melisa talento Bellanita que amenizara 
este importante acto. 
 
Recibámoslos con un fuerte aplauso.  
 
Segnata 187 de la sesión ordinaria del día viernes 18 de Noviembre de 2016, 
pertenece políticamente al partido Conservador, es administrador de empresas 
con especialización en gerencia social, es casado con la señora Maribel Parra 
Gómez y tiene tres hijos; David, Karina y Yeraldin. 
 
Jiménez Gil ocupa por primera vez una curul en el Concejo con tres mil 
ochocientos noventa y siete votos obtuvo la mayor votación en la contienda 
electoral. 
 
El Presidente electo Octavio Jesús Octavio Jiménez Gil jurara ante ustedes 
cumplir con los deberes que le señala la ley. 
 
Invito al actual Presidente del Concejo de Bello CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ para que le tome el juramento a Octavio Jiménez Gil. 
 
Saludamos de manera especial al doctor John Jairo Avendaño que nos acaba de 
acompañar en este recinto. 
 
 Los invito a todos a ponerse de pie. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Ponga la mano aquí. 
 
Jesús Octavio Jiménez Gil jura ante Dios y promete ante el pueblo cumplir 
fielmente la constitución y las leyes de Colombia, respetando sus instituciones y 
haciendo siempre honor a la verdad y a la honestidad. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESUS OCTAVIO JIMENEZ 
GIL  
 
SI JURO. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Si así fuere el y ella le premien, sino el y ella os lo demanden. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA DIANA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS DEL MUNICIPIO DE BELLO  
 
Fuerte aplauso. 
 
Saludamos también de manera especial al diputado Rigoberto Arroyave quien nos 
acompaña en este acto de posesión. 
 
Recibamos al Presidente electo para el año 2017 Jesús Octavio Jiménez Gil quien 
se dirigirá a los presentes. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PARA EL AÑO 2017 
JESUS OCTAVIO JIMENEZ GIL 
 
Buenas noches para todos. 
 
Buenas noches a todos. Quiero dar gracias a Dios por la oportunidad que tengo 
hoy de dirigirme a todos ustedes. 
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Saludo especialmente a cada uno de los amigos que nos acompañan en esta 
posesión, a nuestros mentores políticos, sociales y líderes en todo el sentido de la 
palabra. La senadora Olga Suarez Mira, a nuestro representante John Jairo 
Roldan Avendaño y a nuestro Alcalde el doctor Cesar Suarez Mira. También 
quiero saludar al Presidente de esta corporación al doctor Carlos Augusto 
Mosquera, a nuestra Vicepresidenta segunda la doctora Yulieth Lorena González, 
a nuestro secretario Carlos Carmona y de la misma forma a cada uno de mis 
compañeros de labor  a quienes han trabajado arduamente durante este año. Un 
saludo a nuestros diputados, a nuestros dirigentes políticos de la ciudad y de 
Antioquia. Ex Alcaldes del municipio de Bello, secretarios de despacho de la 
Gobernación de Antioquia. Señores honorables Concejales y Ex Concejales de la 
ciudad. Señores secretarios y asesores del despacho, lideres Bellanitas, grupos 
organizados de la ciudad, familia de los honorables Concejales, comunidad en 
general, medios de comunicación, señoras y señores. 
 
Hoy, ocho días después de enterarme que seré el Presidente del Concejo 
municipal durante el año 2017 les compartiré algo.  
 
He pasado los últimos díasintentado hilar una serie de conceptos que expongan 
de alguna manera que es esto de moverse en la política Bellanita. Hoy con la 
venia de todos los asistentes quiero exponer lo que siento partiendo de una 
conclusión a la que llegue y que hoy se convierte en una premisa. Ser político es 
algo que nos surge de la nada o de la noche a la mañana, así es; para estar hoy 
ante ustedes tengo que retroceder en el tiempo y ubicarme justo al lado de mi 
madre y sus sabias palabras, que supieron dirigir gran parte de mi vida; mijo 
respete a la gente, recuerde que el que se porta bien le va bien la vida. Mi mama 
era una mujer humilde, una trabajadora tenaz pero sobre todo una madre que 
aprovechaba cualquier oportunidad para educar a sus hijos. Soy el número once 
de doce hermano y entre todos al lado de nuestra madre comprendimos la 
importancia de la familia, el apoyo, la disciplina, la honestidad, el respeto; tantas 
cosas que se aprenden cuando a pesar de tantas dificultades te das cuenta que la 
familia es lo más valioso que tienes; Familia que sembró en nosotros algo 
fundamental para salir adelante, los valores. Está a la que hoy agradezco todo su 
compromiso, obreros que siempre se distinguieron por ser un apoyo fundamental 
para mi mama y nuestro mejor ejemplo a seguir. 
 
Conocí el trabajo duro a muy corta edad, me levante en el barrio central rodeado 
de personas buenas y otras quizás con menos oportunidades; gracias a Dios y a 
la vida de todas aprendí, aprendí que la vida es para tomarla seriamente y que 
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solo uno es quien toma la decisión de sacarla o no adelante. Tenía entonces 
diecinueve años y por mi cabeza no pasaba en lo absoluto imaginar que podría 
convertirme en un líder de esta ciudad, pero si en el de ser un gran esposo, un 
excelente padre de familia y un buen trabajador como muchos en esta ciudad de 
obreros. Me case con una mujer maravillosa que nunca ha dejado de apoyarme y 
a quien le debo tres bendiciones enormes que son mis hijos. 
 
Por los cuales nunca me cansare de hacer todo lo que hago, pues quiero que 
digan mi nombre con orgullo en todos los lugares que ocupen. A ellos gracias, a 
mi esposa gracias; ustedes son mi motor. Trabaje duro por quince años en na 
empresa como operario, motivado por mi esposa decidí estudiar mientras 
trabajaba, aproveche que uno de los políticos de aquel tiempo ofreció unas becas  
para quienes quisieran hacerse tecnólogos, nunca pensé que aquel hombre que 
en algún momento me dio la posibilidad de educarme se convirtiera después en 
Alcalde, gerente del Área Metropolitana, Representante a la Cámara, Senador y 
uno de los orientadores políticos más importantes de Antioquia y del País; a él hoy 
ofrezco todo mi respeto y gratitud, de esta manera recuerdo al doctor Oscar 
Suarez Mira. 
 
Como un hombre que se hizo a pulso. 
 
En este sentido como no dirigirme, como no hablar de una mujer que le cambio el 
rumbo a la ciudad y que en el 2004 tomo decisiones fundamentales para ser el 
territorio que hoy somos, ella es la Senadora Olga Suarez Mira. 
 
La que tiene a cargo gestionar grandes obras para la ciudad, a usted mi Senadora 
mi gratitud, mi respeto y mi compromiso grande desde esta Presidencia. 
 
Y siguiendo en esta línea a usted Alcalde también me refiero esta noche, doctor 
Cesar Suarez Mira; cuente conmigo como Presidente, con todo mi respaldo. Me 
siento que usted ha comprendido el quehacer de su familia y de la mano de ellos 
hoy tiene la responsabilidad de dirigir esta ciudad llamada Bello, con nuestra 
ayuda y guiadas por un plan de desarrollo que es la carta de navegación con la 
cual usted podrá ser parte de la historia de los líderes que trasformaron 
positivamente la ciudad; usted y todos los Concejales  tenemos la responsabilidad 
de trabajar por una ciudad solidaria, segura y sostenible. Tres pilares 
fundamentales para que Bello no retroceda sino que vaya por el camino de la 
modernización y del cambio como la onceaba ciudad más importante del País. 
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La vida me ha permitido estar rodeado de personas nobles y buenas, fue así como 
pude pertenecer a un grupo de trabajo honesto y con grandes sueños. Así fue 
como conocí a su… un movimiento político liderado por un gran hombre que es 
quien ha infundido todos estos valores a los procesos  y al que hacer de ellos, de 
la mano de él comprendí el valor de la solidaridad y la vocación del servicio y a su 
vez poder perfilar mi futuro profesional y político; gracias amigo y jefe Jovany 
Upegui. 
 
En este grupo aprendí a reconocer que los políticos no son personas intocables y 
mucho menos han llegado, y mucho menos han llegado por obra y gracia del 
espíritu santo a estas lides y a estas instancias. Nuestro trabajo político ha sido un 
trasegar de grandes retos, de grandes búsquedas, de muchas voces, de muchos 
brazos que se unieron para comprometerse con Bello. Fueron tres mil ochocientos 
noventa y siete personas que depositaron su confianza en nuestro equipo de 
trabajo y ser el Concejal más votado implica para mi mayor responsabilidad, pues 
los ciudadanos confiaron en nuestra propuesta. 
 
Sigo en este proceso de vivir y la vida me coloco al lado de dieciocho personas, de 
dieciocho compañeros, de dieciocho Concejales entre los que podemos sumar a 
más de cuarenta y cuatro mil novecientos cuarenta y cuatro votos que hoy se 
cruzan en este camino de liderar. Tengan tranquilidad honorables Concejales que 
desde la Presidencia seguiré gestionando para garantizar un mejor bienestar para 
nosotros los corporados; pero sobre todo de demostrar que como lo dije al 
principio de este discurso, los políticos no brotan de la tierra, ni se hacen de la 
noche a la mañana; nosotros venimos de comunas, de los barrios, de las cuadras 
y de las casas que cada uno de los lideres nos dieron su voto; que pensaron que 
en nuestras manos la esperanza de ver un municipio mejor nunca desaparecerá. 
Así que nuestra tarea es ardua. Los invito honorables Concejales a que sigamos 
ganándonos este título de líderes de una ciudad de una ciudad llena de 
contradicciones, en una ciudad que es el polo de desarrollo del nortepara que 
cuando consciente de trascendencia de nuestro trabajo, para que cuando 
cualquiera de nuestros líderes nos miren a los ojos descubran ellos la ética, la 
honestidad, la igualdad, la solidaridad, la participación ciudadana, la vocación al 
servicio, el esfuerzo colectivo, la eficiencia y la responsabilidad porque como decía 
mi madre el que se porta bien le va bien en la vida y así es. Hoy soy Concejal 
porque me he portado bien y desde mi Presidencia me seguiré portando bien 
porque entiendo compañeros que antes que nada somos personas facilitando y 
gestionando para que otras personas crezcan y mejoren su calidad de vida; eso 
mis queridos amigos, eso es Bello. 
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Muchas gracias 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA DIANA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS DEL MUNICIPIO DE BELLO  
 
El honorable Concejo de Bello en sesión ordinaria el día viernes 18 de Noviembre 
de 2016 según acta número 187 de la misma fecha eligió al Concejal Gabriel 
Jaime Giraldo Bustamante como Vicepresidente primero de la corporación. 
 
Gabriel Jaime pertenece al centro democrático partido con mayor votación dentro 
de las minorías en el Concejo. Es estudiante de derecho de la corporación 
universitaria Americana; es casado con la señora Yuly Alexandra Zuluaga Franco 
y tiene dos hijos, Samuel y Juliana. 
 
Invito al actual Presidente del Concejo de Bello Carlos Augusto Mosquera para 
que tome el juramento del Vicepresidente Primero Electo Gabriel Jaime Giraldo 
Bustamante. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Gabriel Jaime Giraldo jura ante Dios y promete al pueblo cumplir fielmente la 
constitución y las leyes de Colombia respetando sus instituciones haciendo 
siempre honor y a la verdad y a la honestidad. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
SI, SI JURO. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Si así fuere el y ellas le premien, sino el y ella os lo demanden. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR VICEPRESIDENTE PRIMERO ELECTO PARA 
EL AÑO 2017 GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE 
 
Buenas noches para todos y todas.  
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Un saludo muy especial para la mesa principal, al Presidente del Concejo Carlos 
Augusto,  a la Vicepresidenta Yulieth Lorena. Al nuevo Presidente Octavio 
Jiménez, felicitaciones Presidente. A la Senadora Olga Suarez, al Representante 
John Jairo Roldan, al Alcalde Cesar Suarez, al diputado Rigoberto Arroyave, al 
diputado José Luis Noreña, muchas gracias diputado; la ex diputada Gloria 
Montoya, al ex Alcalde y coordinador del dentro democrático Oscar AndrésPérez 
Muñoz. Al ex candidato a la Gobernación de Antioquia Andrés Guerra, a la ex 
candidata a la Alcaldía de Itagüí Rosa Acevedo; al Concejal del municipio de la 
estrella Aries Roberth Mateus. A mi familia, a mi esposa un saludo muy especial 
gracias por la paciencia esto de la política no es fácil, uno se la pasa más en la 
calle que en la casa, muchas gracias esposa. A mis amigos, a mis hermanos, a los 
líderes de Granizal que hoy nos acompañan, de Paris, mis amigos que tanto les 
debo. Señoras y señores siéntanse todos saludados. 
 
Quiero empezar diciéndoles que es un gran honor para mí ser Concejal de la 
segunda ciudad más importante de Antioquia, primer vez pero me siento feliz y 
más con los compañeros que tengo hoy, me he sentido en casa, no me he sentido 
atacado; al contrario muy bien recibido, gracias corporados. Gracias a estas 
personas que tienen más experiencia. 
 
A estas personas que nos apoyan; Bladimir, Luis Carlos, Nicolás, Basiliso. Ellos 
que hoy nos guían; la doctora Nubia, el mismo Presidente. Que tanto les debemos 
de aprender; vuelvo y repito esto de la política no es fácil. Bello tiene un gran reto 
Alcalde y es cumplirle a los Bellanitas que tanto lo necesitan en salud, en muchas 
cosas Alcalde. Yo no vengo a decir que las administraciones han sido malas, no, 
Bello esta bien por todas las administraciones del tiempo atrás. Soy del centro 
democrático, en oposición pero una oposición respetuosa, con argumentos, 
apoyando siempre el desarrollo de nuestro municipio y quiero darle un mensaje a 
los líderes políticos, a los congresistas, a los futuros congresistas que están hoy 
acá como mi compañero Basi, algunos amigos más que quieren llegar al 
congreso; ojala todos trabajaran en equipo, que no trabajemos divididos. Si 
nosotros trabajamos en equipo cumpliremos más fácil los objetivos si jalamos para 
un mismo lado pero si cogemos cada uno por su lado va ser mucho más difícil; yo 
sé que lo podemos lograr. Esto ya no es de colores ni de partidos políticos, no, 
esto es de amigos y de demostrar que realmente Bello tiene dolientes. Yo no soy 
Bellanita, soy Andino pero de corazón soy Bellanita, llevo dieciséis años en Bello y 
me creo hoy un Bellanita más; por eso doy gracias a Dios, a todas las personas 
que nos apoyaron, que depositaron ese voto de confianza en el centro 
democrático, muchas gracias. 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 194  del 25 de  Noviembre  de 2016 13 de 29 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

Y Presidente, Bellanitas cuenten que esta mesa directiva va ser una mesa 
incluyente, una mesa que se va untar de pueblo porque el político de hoy tiene 
que untarse de pueblo; no puede ser un político des criterio no, tiene que ser un 
político para la comunidad y en la comunidad que es lo que nos necesita. Nosotros 
no podemos ir solamente a la comunidad a buscar votos solamente en elecciones; 
yo creo que la generación que viene pidiendo pista en la política, que va hacer un 
cambio eso debe de hacer, a eso le tenemos que apuntar para que la gente vuelva 
y crea en los políticos porque ya no creen, ya no creen y a eso le tenemos que 
apostar todos nosotros y desde la mesa directiva lo vamos a lograr. 
 
Quiero terminar dándole muchas gracias a todas las personas que invite y me 
acompañaron. Doctora Rosa, Concejal, Andrés Guerra, doctor Rene, Rene Omar; 
muchas gracias. Oscar Andrés gracias por la oportunidad, por usted hoy también 
estoy parado en este recinto, en el recinto de la democracia; muchas gracias 
Oscar Andrés. 
 
A mis amigos, Albeiro, a mis hermanos, a Wilmar, a todos los que me acompañan 
muchas gracias. Desde esta curul y en lo que les pueda servir este humilde 
Concejal Gabriel Jaime Giraldo Bustamante. 
 
Muchas gracias por todo. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA DIANA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS DEL MUNICIPIO DE BELLO  
 
El honorable Concejo de Bello en sesión ordinaria el día viernes 18 de noviembre 
de 2016 y según acta número 187 de la misma fecha eligió a Alexander Varela 
Arteaga como Vicepresidente segundo para el año 2017. 
 
Milita en el movimiento Bello positivo, es estudiante de derecho de la Universidad 
San Buenaventura y es pastor asociado al ministerio verdad y vida de las 
asambleas de Dios. 
 
Varela Arteaga es casado con la señora Nataly Arredondo y tiene un hijo llamado 
Matías. 
 
Invito nuevamente al actual Presidente del Concejo de Bello Carlos Augusto 
Mosquera Gómez para que tome el juramento del Vicepresidente segundo electo 
Alexander Varela Arteaga. 
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Nos ponemos todos de pie. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Alexander Arteaga jura ante Dios y promete al pueblo cumplir fielmente la 
constitución y las leyes de Colombia respetando sus instituciones haciendo 
siempre honor y a la verdad y a la honestidad. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA 
 
SI, LO JURO. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Si así fuere el y ellas le premien, sino el y ella os lo demanden. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA DIANA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS DEL MUNICIPIO DE BELLO  
 
Un aplauso. 
 
Alexander Varela Arteaga Vicepresidente segundo electo 2017 se dirigirá a todos 
ustedes. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR VICEPRESIDENTE PRIMERO ELECTO PARA 
EL AÑO 2017ALEXANDER VARELA ARTEAGA 
 
Gracias. 
 
Muy buenas noches 
 
Un saludo muy especial para el Presidente doctor Carlos Augusto Mosquera, 
Vicepresidenta segunda doctora Yulieth Lorena González. Saludamos a nuestra 
Senadora la doctora Olga Suarez, a nuestro representante el doctor John Jairo 
Roldan Avendaño. Igualmente saludamos a nuestro Alcalde el doctor Cesar 
Suarez Mira, saludamos también al diputado Rigoberto Arroyave; a la ex Diputada 
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Gloria Montoya. Un saludo muy especial al nuevo Presidente de la corporación del 
municipio de Bello el doctor Octavio y al Vicepresidente primero para el 2017 el 
doctor Gabriel Jaime. Igualmente a la doctora Nora Pérez. 
 
Diputados que se encuentran en este lugar, diligentes políticos de la ciudad y de 
Antioquia, Ex Alcaldes del municipio de Bello, secretarios de despacho del 
municipio de Bello, secretarios de despacho de la gobernación de Antioquia; a los 
señores y honorables Concejales y ex Concejales de la ciudad; señores 
secretarios, lideres Bellanitas, grupos organizados de la ciudad, familias de los 
honorables Concejales, comunidad en general, medios de comunicación, señoras 
y señores. 
 
Cuando me puse a pensar en estas palabras… la disyuntiva si hacerlas largas o 
cortas, ante la posibilidad de dar un corto discurso exaltaba la idea de que quizá  
esta oportunidad no la iba volver a tener y me preguntaba entonces si este era el 
momento para expresar todo lo que quisiera pero cuando pensaba hacer las … 
me llegaba a la memoria aquel proverbio que dice que en la mucha palabrería 
estaba el … entonces fue así que decidí no hacer este discurso ni largo ni corto 
sino más bien lleno de sinceridad, franqueza y sobre todo respeto y admiración  
por propios y extraños.  
 
La vida todos los días nos da oportunidades, posibilidades y nos enfrenta a retos; 
esta es una de esas posibilidades que la vida me brinda el día de hoy. Sé que hay 
quienes piensan que una Vicepresidencia no tiene ningún valor o sentido y si se 
trata de pagar o cobrar políticamente mucho menos, pero personalmente no 
comparto esa postura; toda vez que siempre he aprendido  que la honorabilidad 
no está en las instituciones ni en los puestos sino en los sujetos que las integran 
pues los cargos en sí mismos no pueden hacer nada pero quienes los ocupan si y 
más si están capacitados y se entregan con pasión y dedicación, así se puede 
hacer del peores casos el más fructífero y ejemplar trabajo. 
 
Hoy bendigo la democracia, pues en ella es ella la que permite o la que permite 
que aquel niño que en los años 80 caminara descalzo y jugara desapercibido por 
las calles de este municipio, este sentado con los más honorables personajes a 
nivel nacional, departamental esta noche. Y que hoy convertido en un hombre 
asuma con total integridad la tarea que conlleva ser Concejal del segundo 
municipio más grande e importante de Antioquia, nuestro querido Bello.  
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Posesionarme hoy como Vicepresidente segundo de esta corporación no puede 
significar solo el nombramiento de una dignidad sino que tiene que trascender más 
allá de un nuevo personal y pasar a ser un compromiso real y serio con la 
comunidad en general y sobre todo con mis dieciocho compañeros que me 
eligieron de manera unánime, a quienes de antemano les agradezco  y les ofrezco 
lo que a mi alcance este para que juntos trabajemos por hacer verdaderamente 
del Concejo de Bello una institucion honorable. 
 
En esta … la primera carrera política y espero no sea la última, pues siempre 
sometido estoy a  la voluntad del supremo y sus designios. Tengo eso si la plena 
convicción de que todo lo que sucede en mi vida es por su misericordia e infinita 
bondad pues su palabra sabía cuándo dice que ni la hoja de un árbol se cae sin 
que sea su decisión; y más convicción tengo aun al saber que su dirección y 
sabiduría me acompañan en todo momento, por eso como no comenzar los 
agradecimientos con el mas supremo de todos, con nuestro Dios a quien quisiera 
pedir en esta noche un fuerte aplauso. 
 
A él le debo lo que fui, lo que soy y lo que seré; Dios es el director de mi vida y el 
principal artífice de que yo pueda estar hoy en frente de todos ustedes. 
 
Agradecerles a unas señoras que con su ejemplo y tenacidad me han enseñado el 
valor del trabajo, la solidaridad, la vocación de servicio y el respeto por el otro; a 
mi señora Madre. 
 
Luz Elena Arteaga y una segunda madre, Margarita Arteaga y con ellas extiendo 
el saludo a mi familia entera, pues mencionarlos uno a uno sí que haría muy largo 
este discurso; abuela, padre, hermanos, tías, tíos primos, primas un sincero 
agradecimiento. A mí amada esposa y la luz de mis ojos, a mi amado hijo la fuerza 
de todos los días; a ellos quiero decirles que esto es de ustedes. 
 
Pues cada una de las cosas que hago es siempre pensando en ustedes. 
 
Y eso que tome valeriana. 
 
Agradecerle a mí guía espiritual, a quien siempre he admirado y he respetado al 
pastor Carlos Álvarez Victoria que me acompaña en esta noche.  
 
A un amigo que en este trasegar político la divina providencia permitió que nos 
conociéramos y compartiéramos experiencias de vida; doctor John Jairo Roldan 
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Avendaño, al doctor Rigoberto Arroyave mi diputado, a dos escuderos con quienes 
comenzamos este proyecto solo son la ilusión de que un día íbamos a ser 
Concejales, Yulieth y Armando. A un sinnúmero de personas las cuales la mayoría 
llaman grupo de trabajo pero que para mí o para mi es mejor llamarlos amigos, a 
todos los de la iglesia ministerio verdad y vida, a todas las iglesias, la vesleyana, 
centro de fe y esperanza, comunidad de fe, centro misionero mundial; todos los 
que me acompañaron.  
 
A los integrantes de las escuelas de futbol, de los grupos de jóvenes, de los 
grupos de música, a todos ellos muchas gracias. 
 
A los pastores de otras denominaciones que me apoyaron y que ven representada 
la iglesia cristiana en esta curul en el municipio de Bello. 
 
Me pongo a disposición de todos ustedes comprometido con la verdad y con todo 
mi trabajo para la construcción de la ciudad que todos soñamos, con la ciudad de 
progreso señor doctor Cesar Suarez que usted nos ha compartido, con posesionar 
la administración y este Concejo como uno de los mejores de Antioquia y porque 
no de Colombia, pero sobre todas las cosas en brindarle al ciudadano, al que mal 
llamamos de a pie todas las garantías necesarias para que se sientan orgullosos 
de ser Bellanitas. 
 
Algunos dirán que esto es una utopía, que no es más que un sueño; pues quiero 
terminar con las palabras de aquel predicador Norteamericano llamado Martin 
Lukertin que decía un día tuve un sueño, uno solo; soñaba que nunca dejaba de 
soñar, eso es lo más cerca que estamos los seres humanos aquello que tanto 
anhelamos. 
 
Que Dios los Bendiga a todos. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA DIANA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS DEL MUNICIPIO DE BELLO  
 
Me permito invitar al señor secretario general del Concejo de Bello Carlos Arturo 
Carmona Rodriguez quien hará lectura de la resolución de posesión para la mesa 
directiva año 2017. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ  
 
Un saludo muy fraterno para todas y todos. 
 
RESOLUCION NUMERO 075 DEL 25 DE NOVIEMBRE DE 2016 
 
Por medio de la cual se informan selecciones postulaciones y posesiones de la 
mesa directiva del Concejo de Bello para el año 2017. 
 
El Presidente del Concejo del municipio de Bello del año 2016 en uso de sus 
facultades legales en especial las conferidas por la constitución política del año de 
1991 los artículos 49, 83 de la ley 136 de 1994, la ley 617 del 2000, la ley 1551 del 
2012, el acto legislativo número 2 del 2002 y el reglamento interno del Concejo 
establecido en la gaceta 53 del 2005 con el acuerdo municipal 033 del 19 de 
Noviembre del 2005 en sus artículos 8, 10, numeral 2, 5 y considerando. 
 

A. Que según el artículo número 9 del numeral 5 del acuerdo 033 del 19 de 
Noviembre del 2005 como una de sus funciones es suscribir las 
resoluciones y las proposiciones del Concejo. 

 
B. Que el día 18 de Noviembre del 2016 se realizó una sesión plenaria 

correspondiente a las sesiones ordinarias de los meses de Octubre y 
Noviembre del año 2016. En esta sesión dentro de su orden del día como 
fueron los puntos 5, 6 y 7 la elección de la nueva mesa directiva del 
Concejo de Bello para el año 2017 donde se eligen Presidente, 
Vicepresidente primero, Vicepresidente segundo respectivamente. 
 

C. Que el señor Presidente de la corporación actual, Carlos Augusto Mosquera 
Gómez procede a darle curso al proceso de la elección de la nueva mesa 
directiva para el año 2017. Para lo cual nombra a la siguiente comisión 
escrutadora compuesta por los siguientes honorables Concejales. La 
honorable Concejal Yulieth Lorena González Ospina, el Concejal Juan 
David Muñoz Quintero. 
 

D. Que el señor Presidente de la corporación actual Carlos Augusto Mosquera 
Gómez procede a la elección del nuevo Presidente de la corporación para 
el año 2017 donde el honorable Concejal Manuel Antonio Oquendo Giraldo  
propone para Presidente de la corporación para el año 2017 al honorable 
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Concejal Jesús Octavio Jiménez Gil, resultando una votación total de 
diecinueve votos válidos para dicho Concejal elegido por unanimidad. 
 

E.  Que el señor Presidente de la corporación actual Carlos Augusto Mosquera 
Gómez procede a la elección del nuevo Vicepresidente primero para el año 
2017 donde el honorable Concejal John Daive Jaramillo López 
fundamentado en la constitución política de 1991 en su artículo 111 en la 
ley 1551 del 2012 sentencia C- 99 del 2013 propone para Vicepresidente 
primero de la corporación al honorable Concejal Gabriel Jaime Giraldo 
Bustamante, resultando una votación total de diecinueve votos válidos para 
dicho Concejal elegidos por unanimidad. 
 

F. Que el señor Presidente de la corporación actual Carlos Augusto Mosquera 
Gómez procede a la elección del nuevo Vicepresidente segundo para el 
año 2017 donde la honorable Concejal Jessica Johana Arango Arboleda 
propone para Vicepresidente segundo de la corporación al honorable 
Concejal Alexander Varela Arteaga resultando una votación total de 
diecinueve votos válidos para dicho Concejal el cual es elegido por 
unanimidad. 
 

G.  Que según el procedimiento y resultado de la votación anterior, la nueva 
mesa directiva del Concejo para el año 2017 queda conformada por los 
siguientes honorables Concejales. 
 

PRESIDENTE 
 
Jesús Octavio Jiménez Gil 
 
VICEPRESIDENTE PRIMERO  
 
Gabriel Jaime Giraldo Bustamante  
 
VICEPRESIDENTE SEGUNDO 
 
Alexander Varela Arteaga 
 

H. Que en la sesión ordinaria del 25 de Noviembre del año 2016, hoy ante el 
señor Presidente de la corporación actual doctor Carlos Augusto Mosquera 
Gómez como lo establece en los artículos 49 y 83 de la ley 136 de 1994, los 
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artículos 8 y 10 numeral 2 y 5 del acuerdo 33 del 19 de Noviembre del 2005 
se hizo posesión y juramento protocolario de su cargo a los honorables 
Concejales 
 
PRESIDENTE 
 
Jesús Octavio Jiménez Gil 
 
VICEPRESIDENTE PRIMERO  
 
Gabriel Jaime Giraldo Bustamante  
 
VICEPRESIDENTE SEGUNDO 
 
Alexander Varela Arteaga 
 

Elegidos en la plenaria del 18 de Noviembre del 2016 para conformar la                      
nueva mesa directiva para el año 2017 surgiendo efectos a partir del primero de    
Enero del año 2017.  
 
De lo anterior expuesto resuelve  
 
ARTICULO UNICO 
 
Notificar a los honorables Concejales  
 
PRESIDENTE 

 
Jesús Octavio Jiménez Gil 

 
VICEPRESIDENTE PRIMERO  

 
Gabriel Jaime Giraldo Bustamante  

 
VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

 
Alexander Varela Arteaga 
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Con lo cual así se da cumplimiento a lo estipulado por la constitución política de 
Colombia del año de 1991, la ley 136 del 1994, la ley 617 del 2000, la ley 1551 del 
2012 y el acto legislativo número 2 del 2002 y el reglamento interno del Concejo 
establecido en la gaceta número 56 del 2005 y allí mismo el acuerdo número 033 
del 19 de Noviembre del 2005. 
 
Notifíquese y cúmplase. 
 
Firma 
 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GOMEZ 
 
Y este servidor  
 
CARLOS ARTURO CARMONA RODRIGUEZ 
 
Esta secretaria les brinda a esta nueva mesa directiva un apoyo y de estricto 
compañeros con el equipo de trabajo del Concejo tanto los contratistas  como los 
de planta para que esta junta directiva que son ustedes en unión con el señor 
Alcalde y los secretarios, saquemos adelante este municipio por el desarrollo y el 
progreso. 
 
Por favor me firman aquí la resolución para que quede ya notificado. 
 
Les agradezco mucho y una feliz noche. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA DIANA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS DEL MUNICIPIO DE BELLO  
 
Jesús Octavio Jiménez Gil con número de cedula 98…115. 
 
Tan amable se acerca para firmar. 
 
Gabriel Jaime Giraldo Bustamante con número de cedula 3.377.458. 
 
Alexander Varela Arteaga con número de cedula 71.224.864. 
 
Regalémosles nuevamente un fuerte aplauso. 
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De esta manera invitamos al Presidente actual del Concejo de Bello Carlos 
Augusto Mosquera quien se dirigirá a los presentes. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy buenas noches. 
 
Todas las personas que me conocen saben que de protocolo poconpocon 
entonces ya han sido todos saludados, siéntanse todos saludados todos 
absolutamente todos. 
 
Yo hoy quiero primero que todo darle gracias a Dios que me permitió dirigir a la 
corporación más importante, la segunda más importante del departamento de 
Antioquia. 
 
A mis compañeros, a mis dieciocho compañeros que tuvieron el compromiso, la 
altura y el respeto por el municipio de Bello.  
 
Este año para mí no crean que hoy siento ningún tipo de nostalgia, siento una 
alegría inmensa de haber podido cumplir al municipio, al señor Alcalde, hoy 
cumplimos 145 sesiones ordinarias, 40 sesiones extras con más de 25 proyectos 
de acuerdo ya con su primer y segundo debate donde han sido la carta de 
navegación, donde le hemos dado las herramientas señor Alcalde para que usted 
trabaje libre y tranquilamente para ese proyecto que usted llama Bello ciudad de 
progreso pero eso lo han hecho mis compañeros, tengo que darle un 
agradecimiento enormemente a mi compañera Lorena, a mi compañero Edwin que 
no se encuentra en el momento por compromisos académicos, está en unos 
finales, en unos parciales y se excusó ante todos ustedes pero ha sido también 
una persona comprometida; una mesa que fue con mucho respeto, con muchos 
errores porque si no hubiéramos tenido errores no hubiéramos hecho una buena 
gestión porque eso es lo que hacemos los humanos. Pero con respeto no puedo 
hoy … gracias llegue a este cargo ya le dije a Dios pero ante todo a un gran 
amigo, a un gran dirigente doctor John Jairo Roldan creo que pude hacer la tarea 
que me encomendó, a usted que me dice, que me ayudo para que yo pudiera 
dirigir esta corporación doctor John Jairo Roldan Avendaño representante a la 
Cámara mi Dios Le pague y a un gran ausente que uno tiene que ser todo en la 
vida pero no desagradecido, el gran ausente de esta noche el doctor Oscar 
Suarez Mira. 
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No me podía. 
 
La verdad que no iba a intervenir porque hoy no se cierran las sesiones, se cierran 
el próximo 30 pero no podía dejar pasar esta oportunidad sin decirle a mis 
compañeros un Dios les pague. 
 
Se hicieron sesiones señores de diez horas, de diez horas y ojala los invitáramos 
mañana que tenemos una sesión que empezamos a las ocho de la mañana y que 
estamos seguros que a la cuatro de la tarde no vamos a terminar. 
 
Nueve años gracias a Dios me ha permitido estar en este recinto y les confieso 
que este año me enorgullezco de mis compañeros, gente joven y también gente 
con mucha experiencia pero entregados, dedicados y estudiosos que fueron los 
que me dieron la pauta, los que me ayudaron, uno aquí un simple tutor, uno es un 
director. Pero la corporación, la mesa directiva la hacen los dieciséis compañeros 
restantes, los dieciocho Concejales, amigos a ustedes y el señor Alcalde y todos 
los presentes un Dios Les pague. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA DIANA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS DEL MUNICIPIO DE BELLO  
 
El Concejo y la Alcaldía municipal. 
 
El Concejo y la Alcaldía municipal son quienes trabajan mancomunadamente por 
el bienestar de los Bellanitas. 
 
Recibamos al señor Alcalde de Bello Cesar Suarez Mira. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR CESAR SUAREZ MIRA ALCALDE DEL 
MUNICIPIO DE BELLO 
 
Muy buenas noches. 
 
Iniciamos entonces dándole gracias a Dios como siempre lo hemos hecho por esta 
gran oportunidad que nos da de seguir avanzando en esta importante ciudad y 
que nos siga ayudando, que nos siga orientando no solamente a mi como Alcalde 
sino a ustedes los corporados, a todo el Gabinete, a toda la administración 
Municipal y en general a todos los Bellanitas. 
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Quiero saludar entonces a la doctora Olga Suarez mi amiga, compañera, 
senadora y hermana; un saludo muy especial de verdad y agradecimientos 
grandes por todo lo que ha hecho por esta ciudad, por este municipio, por este 
equipo, por esta corporación y para acompañarnos esta noche. 
 
Doctor John Jairo Roldan personaje que todos en el municipio de Bello 
conocemos, que de una u otra manera ha venido durante muchos años haciendo 
también un trabajo importante por cada uno de nosotros. 
 
Doctor Rigoberto a usted de manera muy especial también quiero saludarlo, a 
todo su equipo, a todos sus colaboradores.  
 
La doctora Gloria Montoya. 
 
La doctora Nora Pérez. 
 
Quiero saludar a la mesa saliente, doctora Lorena, a usted señor Presidente; 
usted lo expresaba de una manera sincera con palabras muy propias pero 
realmente es así, se hizo un trabajo durante estos once meses, veinticinco 
proyectos de acuerdo que usted con su mesa, con la corporación aprobó 
veinticinco proyectos que tienen que ver con lo que tiene el futuro de Bello los 
próximos treinta años,; usted lo decía, carta de navegación y realmente son los 
proyectos que tienen que ver para que Bello realmente siga adelante y siga 
mejorando en infraestructura y para ustedes todos los Bellanitas. 
 
A los secretarios de despacho que nos acompañan, a los funcionarios, a los Ex 
Alcaldes de nuestro municipio, a los ex candidatos, a todos aquellos que de una u 
otra manera también tuvieron una oportunidad en periodos anteriores o en el 
periodo anterior de ser candidatos de esta importante corporación. A todos mis 
amigos que se encuentran hoy reunidos.  
 
Quiero saludar a toda la clase política y diligente de nuestro municipio, al doctor, al 
pastor Carlos Álvarez Victoria del presbítero Álvaro  Ruiz y en general a todos los 
Concejales. 
 
Nosotros en esta ciudad, esta ciudad de Bello que como lo he expresado en 
mometnos anteriores, hemos pasado de ser un pueblo a un municipio y a una gran 
ciudad, quiero manifestarles y decirles que con nuestros errores, con nuestras 
falencias pero también con nuestros grandes aciertos hemos lograd sostener no 
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solamente un trabajo político sino un trabajo administrativo, un trabajo social y un 
trabajo comunitario. 
 
Nos encontramos entonces en este importante recinto para ver como tres 
Bellanitas llegan a esta importante mesa directiva, a este Concejo municipal y con 
el ánimo de trabajar por una comunidad y por llevar a esta ciudad de progreso la 
que tanto hablamos desde la administración municipal. 
 
Octavio Jiménez, desde la Presidencia usted tiene mucho que darle a este 
municipio; sus palabras sinceras y muy propias nos dan a entender esa sencillez y 
esa sensibilidad con la que usted va dirigir la corporación durante el próximo año.  
 
Desde este momento entonces doy agradecimientos de una manera muy sincera 
a la mesa saliente por ese esfuerzo y por ese trabajo que hicieron durante este 
año; a usted señor Presidente, Lorena, al Vicepresidente primero que no se 
encuentra, así no se encuentre pero que sepa que desde la administración 
municipal tiene mis sinceros y mis respetos agradecimientos sinceros. 
 
Y a la mesa principal con usted a la cabeza doctor Octavio Jiménez, Alex Varela 
les digo que esperamos que de la misma manera como se han comportado 
ustedes en este trabajo grande como Concejales lo hagan ustedes entonces en la 
mesa principal.  
 
La administración municipal en cabeza del señor Alcalde les tiende la mano para 
que sigamos trabajando unidos, para que sigamos haciendo esfuerzos grandes, 
para que sigamos diciéndole a los Bellanitas que tenemos unos grandes amigos 
en el congreso, que tenemos unos grandes amigos en la asamblea departamental, 
que tenemos unos grandes amigos en la administración municipal que cada uno 
de ellos y nosotros estamos prestos para que Bello sea realmente como lo dice mi 
eslogan Bello esta ciudad de progreso. 
 
Espero entonces que esta noche quede protocolizado en la mesa principal, en la 
nueva mesa principal, en esta nueva corporación, en cada uno de nosotros ese 
compromiso grande para que Bello siga avanzando. 
 
Y no quiero perder esta gran oportunidad también hoy 25 de Noviembre para darle 
un saludo muy especial a todas las mujeres Bellanitas, a todas las mujeres del 
país. 
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Por ese gran día que se culminara hoy de no a la violencia femenina. Hemos 
tenido la oportunidad de participar en grandes eventos donde les estamos 
diciendo a todas la Bellanitas que desde la administración municipal cuentan con 
nuestro respeto, con nuestro apoyo y con nuestro compromiso. 
 
Dios los bendiga y una feliz noche para todos. 
 
Muchas gracias  
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA DIANA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS DEL MUNICIPIO DE BELLO  
 
Sea este el momento propicio para poner en manos de Dios la sabiduría y la 
dirección de la nueva mesa directiva para el año 2017. 
 
Recibamos al pastor Reverendo Carlos Álvarez Victoria y seguidamente al 
presbítero Álvaro Ruiz párroco de la iglesia nuestro amigo Jesús. 
 
TIENE LA PALABRA EL PASTOR REVERENDO CARLOS ALVAREZ 
VOCTORIA  
 
Muy buenas noches a todos y a todas. 
 
Primeramente felicito y agradezco al honorable Concejo por participar y poder 
tener en cuenta a Dios en estos actos porque justamente es Dios quien en su 
potestad un día conformo un pueblo, lo gobernó y emitió leyes, ordenanzas de alto 
nivel, muy sublimes. Estas leyes y ordenanzas han perdurado hasta el día de hoy 
y muchos gobiernos las utilizan para el bienestar de los pueblos, para la buena 
convivencia, para la justicia y la verdad. 
 
Quiero que oremos y le pidamos a Dios que esta nueva mesa directiva para el año 
2017 sea plenamente dirigida por Dios y que toda la sabiduría de Dios y toda la 
gracia de Dios repose sobre esta junta para propender por las mejores decisiones 
y los mejores resultados de este municipio para que el desarrollo no pare, continúe 
y hagamos de Bello una gran ciudad, ciudad de progreso. 
 
Si son tan amables se ponen todos de pie. 
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Nos vamos a dirigir al ser supremo, al Dios omnipotente y vamos a pedir de él 
gracia, toda su misericordia y vamos a pedir que esta nueva mesa directiva este y 
sea plenamente dirigida por él. 
 
Oremos. 
 
Amado Dios  del cielo y de la tierra te doy infinitas gracias señor por esta 
oportunidad que en este recinto de gobierno en este municipio señor estamos 
llevando a cabo este acto de posesión de esta nueva mesa directiva. 
 
Señor te rogamos en el nombre glorioso de tu hijo amado el señor Jesucristo que 
toda tu gracia, que toda tu sabiduría y que toda tu verdad sea sobre esta nueva 
mesa directiva y sobre todo este Concejo seño, todos estos corporados para que 
ellos oh Dios bajo tu dirección y bajo la influencia del espíritu santo puedan Dios 
mío dirigir los destinos de este municipio y continuar Dios con este camino de 
progreso y superación para todos los Bellanitas.  
 
Señor encomiendo desde el señor Presidente y los Vicepresidentes señor de esta 
mesa y todos los demás Concejales, Dios que estén en tus manos, que tengan tu 
plena bendición y que tu señor seas apoyándoles y dirigiéndoles con tu gran 
poder, con tu gran poder señor desde el reino de los cielos. 
 
En el bendito nombre de Jesús te doy gracias desde ahora y para siempre señor. 
 
Amen. 
 
Dios les bendiga a todos, muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA DIANA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS DEL MUNICIPIO DE BELLO  
 
Recibamos al presbítero Álvaro Ruiz párroco de la iglesia Nuestro Amigo Jesús. 
 
TIENE LA PALABRA EL PRESBÍTERO ÁLVARO RUIZ PÁRROCO DE LA 
IGLESIA NUESTRO AMIGO JESUS 
 
Nos colocamos de pie por favor. 
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La gracia y la paz de Dios nuestro padre y de Jesucristo el señor esta con todos 
ustedes. 
 
Invocamos al señor Dios soberano de cielo y tierra, invocamos al Dios de quien 
procede todo poder, invocamos al Dios de quien nos viene toda luz y toda guía 
para que bendiga este recinto, el recinto como templo de las leyes y templo de los 
proyectos lo ha ascendido las piedras humanas que en es edifican las sociedades. 
 
Bendice señor con tu poder a esta mesa directiva que se apresta a iniciar sus 
tareas. 
 
Bendice a los corporados para que ejecuten sabiamente y con decisión certera en 
beneficio de los ciudadanos que han puesto su confianza en ellos por la elección. 
Si el señor les diera la gracia de pedir como en el antiguo  a salomón pídeme lo 
que quieras para que gobiernes a mi pueblo Israel, estoy seguro que responderían 
como salomón. 
 
Señor dame sabiduría, dame la sabiduría suficiente para gobernar, dirigir, asistir y 
llevar por buen camino a tu pueblo y el señor les dirá les doy la sabiduría que me 
piden y otras cosas más que no me han pedido que sean para el beneficio de 
ustedes y de este pueblo Bellanita para sus gobernantes y sus ciudadanos desde 
el más adulto y anciano que la escritura lo reconozca como sabio hasta el más 
pequeño y humilde que es signo de nuestro servicio. 
 
Concédele señor la gracia de ser siempre fieles a ti, a  la verdad, a la justicia y al 
servicio de sus hermanos; que los bendiga el Dios padre, hijo y espíritu santo 
descienda sobre todos ustedes y los acompañe para siempre. 
 
Amen. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA DIANA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS DEL MUNICIPIO DE BELLO  
 
Para finalizar este acto, los invito a ponerse de pie para que entonemos el himno 
de Bello. 
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA DIANA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS DEL MUNICIPIO DE BELLO  
 
A todos los que nos acompañaron en este acto de posesión de la mesa directiva 
para el año 2017, gracias por asistir. 
 
El honorable Concejo los invita a una copa de champaña en homenaje a los 
posesionados. 
 
Los dejamos con el dúo Mexo. 
 
Feliz noche 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez         Carlos Arturo Carmona Rodriguez  
Presidente               Secretario  
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